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How satisfied are you with the quality of ESLG graduates of the study
program?
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Q2 s©  Customize  Saveasv

How satisfied are you with the overall employability of ESLG graduates of the
study program after internship in your organization?
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Q3

How satisfied are you with the extent to which ESLG contributes to the

research valuable for private sector and community?
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How satisfied are you with the community outreach and promotion of the

mission of the study program?
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How satisfied are you with the innovation and entrepreneurial skills of ESLG
graduates of the study program?
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How satisfied are you with the transformation of practical skills of ESLG
graduates to real initiatives in your organization?
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How satisfied are you with the boosting of business performance of your
company by ESLG graduates?
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How satisfied are you with the contribution of ESLG and its students to the
appraisers’ community in Kosovo?
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How satisfied are you with the level to which ESLG with its research can
contribute with reference material to appraisers’ and real estate managers’
community ?
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Please rate the overall quality of the study program?
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